版:张 对:杨保星

周刊热线: 3392410

Urban rural financial weekly

以上率下 以上带下

-焦作供电公司开展中层干部和基层班组结对联系活动掠影

本报记者 杨丽娜 本报通讯员 张 喆

2月28日上午,焦作供电公司新区客户 服务分中心主任杨延新来到龙源供电所,了 听基层员工的心声,办事效率就是和以前不 一样。"

去年10月底,该公司启动了中层干部 和基层班组结对联系活动,让76个基层班 280人次,上门走访150余次。 组和中层干部结成了对子,这是该公司加强 全体职工敬业务实作风建设, 搭建沟通平 台,全面开展群众路线教育实践活动的一项 新举措。

把公司的重大决策部署、重点工作及各项规 章制度传达到基层班组,同时认真听取基层 班组提出的困难、问题以及员工对公司发展 作。"以前总觉得领导离我们挺远的,但是在湿透冻脚了。"董哲高兴地说。

这次结对联系活动中,我们感觉领导没有一 司基层员工的共同感受。随着结对联系活动 的深入开展,基层班组的员工逐渐感受到, 领导来班组后,听汇报的少了,面对面交谈 解员工的所思所想以及供电所在当前工作 的多了;坐会议室的少了,上门入户的多了; 中遇到的问题,并将问题一一记下。员工们 要材料的少了,现场察看做笔记的多了。中 说:"现在,公司的中层干部甘于服务基层, 层干部也感觉和基层员工交流起来更顺畅 了,大家也敢说真话、敢摆问题、敢提建议 了。据统计,该公司开展结对联系活动以来, 累计举办班组座谈会 200 余次, 个别谈心

经理张志强来到自己的结对班组输电运维 一班,和班组成员一起对I覃新线进行巡 视。巡至一半,大家的绝缘鞋就被麦田里的 在结对联系活动中,该公司要求中层干 水浸透了,脚冻得生疼,这一趟巡线工作下 部采取座谈会、个别谈心、上门走访等形式,来,连裤子都湿了小半截。"我们干的就是这 工作,习惯了。"输电运维一班班长董哲说。 令他没有想到的是,没过几天,班里的每个 人都发了一双巡线专用的绝缘短腿胶鞋。 的建议、意见,做好上情下达、下情上传工 "这下可好了,以后冬天巡线再也不担心鞋

点架子,心里话都愿意跟他们说。"这是该公员工都很朴实,干起工作来也不讲条件,只 有和大家一起同吃同住同劳动,才能体会到 他们工作的艰辛,才能为他们做点儿实事。 张志强深有感触地说。

> 为了让中层干部和基层员工打成一片, 该公司规定,中层干部每月至少一次深入到 班组或班组工作现场进行跟班工作,工作结 束后,还要填写跟班工作情况反馈。

为了保证结对联系活动出实效,该公 司加大对中层干部与定点班组结对联系工 作的督促、检查力度,并将中层干部与结 对班组在安全稳定、优质服务等方面进行 同考核、同奖罚。据不完全统计,截至目 前,该公司中层干部跟班工作次数达到230 余人次。通过跟班工作,有利于中层干部 去年12月5日,该公司输电运维专业 改变工作作风,更好地为基层员工和社会 群众服务。

想方设法解难题

1月6日,该公司变电运维专业副经理 张霞来到 220KV 昌黎变电站, 当她了解到 昌黎变电站的饮用水取自地下水,而地下水 又有被污染的现象后,当天就把问题向公司 有关部门进行了汇报。没过多久,昌黎变电

说

"我就是从一线班组出来的,班组里的 站的职工就喝上了甘甜清澈的自来水。"自 来水通了,用着方便,吃着放心。"昌黎变电 站所属变电运维六站站长孙予生说。

逢周一出版

"虽然大多数中层干部都是从基层走出 来的,但是待在机关的时间长了,对基层的 变化就不太清楚了。"刚从基层班组回来的 张霞说,"与相对熟悉的专业和班组结对,更 有利于明民心、知民意、解民忧。

听心声、明实情是结对的开端,干实事、 解难事是活动的目的。在结对联系活动中, 该公司要求中层干部对结对班组提出的问 题和困难,在职能范围内能解决的,必须马 上办;因职能交叉需要联合解决的,要明确 配合部门协同办;对一些条件暂不具备或一 时难以解决的历史遗留问题,要创造条件分 步办。截至目前,该公司已累计解决班组反 映问题 160 余件, 吸纳班组意见及建议 210

不为积习所蔽,不为时尚所惑。通过开 展中层干部和基层班组结对联系活动,"转 作风、练硬功、讲实话、做实事、敢作为、勇担 当"在该公司上下已蔚然成风。





孟州市

行风评议实现九连冠

本报讯 (记者杨丽娜 通讯员陈欢欢) 2月27日,记者从孟州 市电力公司获悉:该公司在孟州 2013 年度公共服务类行风评议中名 列榜首,这也是该公司连续九年获此殊荣。

2013年,该公司以"突破、规范、创新、提升"理念为指引,以电引 "商",用服务促双赢,创新"一村一策、一企一策、一项目一策"用电模 式,进一步提升优质服务软实力;建立有效的客户沟通机制,拓宽客 户监督渠道;通过设立行风监督台,聘请该市人大代表、政协委员和 大客户经理为行风监督员等形式,征集用电"金点子",并主动接受客 户对供电服务的监督,为客户排忧解难,树立了良好的社会形象。

在此基础上,该公司还开通了用电绿色通道,为客户提供报装 接电一条龙服务,定期组织所辖10个供电所开展"帮三访五""一所 一企一校"以及"阳光信访"活动,受到当地政府和群众的一致好评。

修武县 春季巡查消除隐患

本报讯 (通讯员彭子栩) "严防高峰负荷后设备出现渗漏油、 疲劳、松动等隐患,保证春季安全供电。"2月28日,修武县电业局组 织人员对全县供电设备进行巡视检查,及时消除安全隐患。

连日来,该局抓住气温回升、负荷平稳这一有利时机,组织人员 对设备进行巡视检查,对全县变电站的主变、隔离开关、高压开关柜 及相关设备进行仔细巡查,包括主变油位及刀闸的接触部位是否烧 蚀、螺栓是否松动、端子箱密封是否严密、电缆沟排水是否正常等方 面,从而消除各种事故隐患;组织员工对所辖输电线路进行一次全面 的特巡和夜巡,对配电变压器进行加油、外部擦拭,测试漏电保护器 和避雷器,并及时清除线路下树障和危及安全供电的建筑物。此外, 该局共产党员服务队和"云台号"青年志愿者服务队还对商场、宾馆、 酒店等公共场所的用电设备进行检查,确保商户安全用电。

据悉,连日来,该局先后处理铁塔基础护基3处,更换破损瓷瓶 21 个,更换拉线 15 根,线路清障 32 处。

武陟县 城区配网实现百天零故障

本报讯 (记者杨丽娜 通讯员王向阳) 截至2月27日,武陟县 电业局城区配网 30条 10千伏线路连续 100天保持零故障运行,这 在该局供电历史上还是首次。

在配网管理中,该局逐步推行专业化管理,成立了配网中心和配 电所,将城区两个供电所管理的30条10千伏线路移交配电一所,进 行集中管理维护,解决原有模式存在的人员分散、专业性不强等问 题,提升了配网管理能力和水平。配电一所发挥专业优势和人员优 势,对城区配网运行状况进行分析排查,利用自身力量对线路进行改 造,确保线路安全可靠运行;加大线路管理维护力度,利用 GPS 智能 巡视系统,定期对线路进行巡视,做到缺陷隐患早发现、早消除,配网 管理方式由事后处理转变为事前管理。同时,该局按照配网管理年度 目标计划,层层分解目标、明确人员责任、严格考核奖惩,最大限度地 调动配网管理人员的工作积极性和主动性。

据统计,在3个多月的时间里,该局配电一所共开展正常巡视线路 610条次、夜巡和大风特巡 189条次,及时发现并消除隐患 70处,制止 违章作业施工3次,清理树障618棵,为线路可靠运行奠定了基础。

设备改造确保电网可靠运行

本报讯 (记者杨丽娜 通讯员王晓运、赵崤斐) 2 月 26 日,记 者从温县供电公司获悉:该公司35千伏黄庄变电站综合自动化改造

黄庄变电站原综合自动化系统, 为河南华星自动化设备公司 2002年生产的 HSA-200C 型系列产品, 迄今已经运行 10 余年, 部 分电子元器件老化、损坏,常出现偷跳和数据漂移现象,对变电站的 安全稳定运行造成威胁。为提高黄庄变电站供电区域的安全供电水 平,温县供电公司科学分析论证,精心编制施工方案;施工人员克服 种种困难,放弃休息日,加班加点,更换变压器保护测控屏2面,线路 保护测控屏、公共屏、计量屏各1面,并利用综自改造的机会,对所有 设备进行集中检修、消缺。

改造后的黄庄变电站,保护功能更加完善,供电可靠性得到进一 步提高。目前,该公司正在对北冷35千伏变电站进行改造,下一步还 将陆续对番田、城关、辛堂35千伏变电站进行综自改造,确保温县电 网安全可靠运行。

沁阳市 全力服务春灌用电

本报讯 (通讯员王娜) 2月28日,沁阳市电业局组织党员服务 队来到该市王曲乡里村,为这里的农户更换农排供电线路保险,从而 确保春灌期间安全可靠供电。

随着气温的回升,小麦进入返青期。为此,该局精心部署,采取多 项措施当好春灌"电保姆",一是提前制订春灌保电实施方案和保电 抢修预案,加强电力调度管理,对线路进行有效的负荷调配;二是成 立春灌保电服务小分队,深入田间地头,对农民群众进行电力服务和 安全用电宣传;三是组织技术人员对排灌台区、低压线路进行全面维 护检修,发现隐患及时处理;四是开通临时用电"快速通道",简化业 扩报装手续,缩短业务流程,及时为农户装表接电;五是在春灌期间 实行全天 24 小时值班制度,随时受理农民在用电方面出现的问题, 确保农民春灌用电无忧。

博爱县 "阳光业扩"促服务提升

本报讯 (通讯员逯超、孙亚) 为预防营业窗口业扩报装人员职 务犯罪及不文明行为的发生,进一步规范业扩报装流程,全面提高服 务水平,2月27日,博爱县电业局以"提高拒腐防变能力,提升服务 行为规范"为主题,组织全体业扩报装受理及管理人员到该局廉政教 育基地进行学习。

据了解,该局将打造"阳光业扩"作为推进业扩报装管理工作规 范化、程序化、制度化建设的一项重要手段,通过不断加强业扩报装 管理制度建设,防范工作人员履职过程中的行为风险和廉政风险。同 时,该局多次完善业扩报装流程,建立全过程量化考核体系,缩短流 程时限,并将业扩报装流程管理纳入绩效考核体系,确保为客户提供 更加优质高效的服务;多次对营业窗口人员进行业务技能、服务礼 仪、服务规范、业扩受理等方面的业务培训,建立规范有序的营销服 务体系;每季度开展一次业扩报装效能监察工作,对高压业扩报装项 目的供电方案答复是否超时、工程验收是否合规、资料是否齐备等工 作进行全方位纠察。



"五到位" 做实春检工作

本报讯 (记者杨丽娜 通讯员刘思 "我们重点对现场安全管理、措施布 置、'两票'填写等工作进行了仔细检查,对 存在的问题进行及时指正,并限期整改。"日 前,焦作供电公司变电运维专业负责人对记 者说。2月26日,该公司组织运维检修部、变 电运维专业等部门的负责人及相关专业负 责人,先后到110千伏北郊变电站、焦南变 电站、于村变电站检修工作现场进行督察, 确保将春检前的各项准备工作做好、做实。

思想认识到位。该公司通过多种形式 的宣传教育,层层动员,促使各班组工作人 员充分认识春检工作的重要性,营造浓厚 的春检氛围,为春检打下坚实的思想基础。

责任落实到位。该公司根据既定方案, 重新划定了相关专业负责人的职责范围, 明确了他们应负责的具体工作, 部分运维 站针对所管辖站的不同, 重新制订维护计 划,通过细化、量化日常维护工作,明确责 任.落实人员.

组织安排到位。该公司组织运维专业 工作人员进行安规考试,从而规范作业程 序,并积极开展防误闭锁装置、照明系统、 设备标志等设备的排查治理工作, 切实将 春检准备工作落到实处。

教育培训到位。该公司加强运维人员 的安全教育培训工作,积极开展"两票"规 范化填写、安全知识和安全操作技术培训, 制订切实可行的培训计划和方案, 进一步 提高职工的素质。

监督检查到位。该公司加强春检作业现 场全方位、全过程监督检查,各专业负责人 采取定期加抽查的方式到各站进行巡查,加 强现场安全管理,各级人员严格执行到岗到 位制度,确保春季检修工作顺利开展。

积极做好 安全生产工作

本报讯 (记者杨丽娜 通讯员李晓 光) 2月26日,焦作供电公司召开了2014 年安全生产调控工作会议,总结了2013年 安全生产工作,分析了当前面临的形势和 困难,号召全体职工正确把握方向,积极应 对挑战,并结合 2014 年安全工作思路和安 全工作目标,重点做好九个方面的工作。

强化安全管理,坚持"党政同责、一岗 双责、齐抓共管"的原则,全面落实安全保 证体系和监督体系责任; 强化电网风险管 控,及早谋划迎峰度夏、迎峰度冬方案,加 强负荷预测,分析大负荷时期主、配网重过 载薄弱环节,制定应对措施;强化生产运维 管理,加强主、配网设备运检管理和技改大 修项目储备管理,稳步推进运维一体化;提 升应急保障能力,完善应急机制、加强培训 演练、强化预案管理,完善各类专项应急预 案和现场处置方案;巩固基建安全,以落实 "大建设"体系要求为重点,认真履行建设 管理单位安全管理职责; 提升供用电安全 管理水平,从网架结构、供电能力、调度运 行等方面,梳理供电薄弱环节,优化电网结 构布局,进一步提升电网的供电可靠性;加 强农电、集体企业安全管理,强化对县级供 电企业安全工作的监督、检查、评价,构建 "大安全"格局;加强交通、消防、信息通信、 电力设施保护等专业领域的安全管理;加 强施工承包和外来施工队伍管理,严格审 查施工单位或分包单位的企业资质、业务 资质和安全资质,确保建设项目和施工人 员的安全。



2月28日,在经过充分的前期准备 路左右线进行一次大规模的集中检修。

这条线路架设于上个世纪80年代, 随着工业企业和商业客户的增多,目前已 难堪重负。为此,焦作供电公司决定对这 条线路进行彻底检修,消除隐患,确保居 民生活和企业生产用电无忧。

本次检修区域在建设西线 31~89 号 提醒施工人员注意安全。 杆,全长3千米。为了进一步提升供电可 靠性,在不久的将来,该公司还将对建设 路东线开展集中检修。届时,整条线路的 供电能力将大大增强,从容应对夏季强对 流天气和用电高峰。

当日6时,各类检修物资、备品备件 后, 焦作供电公司决定对 10 千伏建设西 相继运抵现场, 施工负责人刘春平将 50 余名施工人员分成6组,各组按照划分的 区域同时开展工作。施工开始后,大家按 期间,虽然经过绝缘改造和设备增容,但 照分工,各司其职,更换瓷瓶、绑扎线缆、 运输设备等工作在有条不紊地进行着。

13 时许,天空下起了小雨,但施工进 度却丝毫不受影响。刘春平则在6个施工 现场来回奔波,一边检查工程进度,一边

18时18分,所有的工作全部完成, 施工人员这才拖着疲惫的身躯坐在地上 休息一会儿,任凭雨水落在脸上和身上。 本报通讯员 李晓光 摄影报道







